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2021 m. gruodžio – 2022 m. sausio mėnesiais Tarptautinės „Erasmus“ mainų programos 

studentai dalyvavo internetinėje apklausoje ir turėjo galimybę įsivertinti dalyko studijas.  

Iš viso užpildyta 31 anketa iš 360 aktyvuotų. Atsakomumo procentas – 8,6 %.  

Žemiau pateiktoje diagramoje nurodomas studento įsivertinimo apie dalyko studijas pagal studijų 

programas statistinis vidurkis balais (5 balų skalėje).  

 

Aukščiausias pasitenkinimo vidurkis 4,58 Maisto technologijų programoje. Maisto technologijos 

studentai įvardino, jog šioje studijų programoje jiems labiausiai patiko praktiniai darbai 

laboratorijoje.  

Daugiausiai anketų užpildė Elektros ir automatikos inžinerijos studentai – 36% visų pateiktų 

anketų. Išreikšdami savo nuomonę šios programos studentai teigiamai įvertino dėstytojų 

kompetenciją ir mokymo metodus.  

Burnos higienos programos studentai įsivertino mažiausiu balu – 2,37, studentų pateiktas 

pasiūlymas studijuotų dalykų tobulinimui – griežčiau laikytis paskaitų grafiko. 

2021 metų rudens semestro „Erasmus“ studentų anketose nurodytas paskaitų lankomumo 

vidurkis – 95%.  

 

Dėkojame dalyvavusiems “Erasmus” studentams! 
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